

# 朝陽科大與星宇航空簽署產學合作備忘錄 攜手培育航空人才



朝陽科大校長鄭道明（左三）與星宇航空人資長吳俊宏（右三）代表簽訂MOU，共同培訓優秀航空人才。（圖：朝陽科大提供）

疫後旅運市場復甦，航空產業人力需求攀升，朝陽科大與星宇航空簽訂產學合作備忘錄（MOU），分別由朝陽科大校長鄭道明及星宇航空人資長吳俊宏代表簽約，未來雙方將透過學生實習、教學參訪、研發技轉、講座研習、委託訓練及產學交流等全方位合作，共同培育優質航空菁英。

由於朝陽科大航空機械系附設航空維修訓練中心採學位結合證照課程模式，讓學子能在畢業前取得交通部民航局CAA B1.1航空維修工程師證照，更具職場競爭力，因此畢業生炙手可熱，尚未畢業就有航空產業來預訂，今年航機系應屆畢業生也已全數就業；而看中朝陽科大航機系近2年內可養成150名畢業生，星宇航空同時也在MOU簽約當日，同步辦理企業面試，只要在校生符合條件就直接聘用，搶先爭取優秀航空維修人才投入職場。

朝陽科大校長鄭道明強調，星宇航空近年以亮眼的表現成為航空界的新銳，不但持續擴大機隊規模，添購全台唯一提供頭等艙的A350-900飛機，更精準抓住重視體驗與質感的中高

階客群，形塑了星宇航空鮮明的品牌形象。很高興有這個機會能和星宇航空建立合作關係，朝陽已連續7年榮登英國THE全球最佳大學排名，並斥資7億元成立航空學院，為學子打造飛航圓夢基地，全力投入培育機務、航務及運務的航空專業人才，相信朝陽和星宇「強強聯手」，必能為國際航空產業再添生力軍。

星宇航空人資長吳俊宏表示，朝陽科大擁有全台第一個從飛機修護、機師、空服地勤到航空站運輸管理一條龍培育人才的系所，建置完整的航空專業設備，並提供扎實的訓練課程，航空學院學子不但在全國技能競賽大放異彩，且重視品德養成，這正是星宇航空所需要的人才，期待雙方未來能透過產學聯盟合作交流，攜手培育航空新世代。（張文祿報導）

<https://bccnews.com.tw/archives/503110>